

విషయము నెం. 54 :

రి.క.నెం.762/92/జి3,

విషయము :- నగరాభివృద్ధి సంస్థ - విశాఖపట్టణం - సర్వే నెం. 56/3 మరియు 56/4 రేషపువానిపాలెం గ్రామము నందు 30 అడుగుల రోడ్డు మార్పు చేయుట గూర్చి

ప్రజెండా నోటు :

కమిషనరు, నగరపాలక సంస్థ, విశాఖపట్టణం వారు సర్వే నెం. 56/3 మరియు 56/4 రేషపువానిపాలెం గ్రామము నందు 30 అడుగుల రహదారి మార్పు చేయుచూ, టౌన్ ప్లానింగు సమయం రోడ్డును తీసివేయుటకూగానూ, నగరపాలక సంస్థను కొరియూనారు.

యిందు మూలముగా తెలియజేయుచున్నగా, పశ్చిమము వారివే జారీ చేయుటైన 30 అడుగుల రహదారి సం. నెం. 56/3 మరియు 56/4 రేషపువానిపాలెంలో తీసివేయుటని నగరపాలక సంస్థ, కొరియూనరు. యిదివరలో యిది పశ్చిమమువే అనుమతి పొందిన డి.పి.సె.ము రోడ్డు. 30 అడుగుల రహదారి వైతననగర్ అనగా సర్వే నెం. 56/3 మరియు 56/4 రేషపువానిపాలెం గ్రామమున ఉత్తర దిశ నుండి దక్షిణమునకు జాతయ రహదారికి దక్షిణ దిశ 40 అడుగుల సర్క్యు రోడ్డునకు అనుకొని యున్నది.

శ్రేయస్కులు డి.సతారామరెడ్డి గారియొక్క సఖము 30 అడుగుల రోడ్డులో పడియుండుట వలన, కోర్టులో దావావేసి యున్నారు. వైన చెప్పిన రోడ్డు గొడవల వలన, సదరు లింకు రోడ్డు యొక్క పని పాతంబం కాలేదు.

భతననగర వాసపులు సరియైన రహదారి లనందువలన చాలా భాధలు పడుచున్నట్లు తెలుచూ, నగరపాలక సంస్థ, విశాఖపట్టణం వారిని ఈ విషయము సతతం చరణలు చేయవలసినదాగా కొరియూనారు.

నగరపాలక సంస్థ, విశాఖపట్టణం వారు మరియు 30 అడుగుల రహదారి క్లింకు రోడ్డు గొడవ అనుకొని వేయుటకు నిరణయించిరి. సదరు రోడ్డు విషయము 15 అడుగుల సఖము శ్రీ డి.సుబ్బారెడ్డి గారి సఖం నుండి అనగా సర్వే నెం. 56/3 మరియు 56/4 రేషపువానిపాలెం గ్రామం నుంచి ఉచితముగ తీసుకొనుటకు నిరణయించిరి. వైన చెప్పిన సఖం ఉచితముగ యియుటకు నగరపాలక సంస్థను శ్రీ డి.సుబ్బారెడ్డి గారు అంగీకారమును తెలియజేసి యున్నారు. తదుపరి అన సఖంలో ఆకాశ వాతాలు కట్టుటకు అనుమతినీ కొరియూనారు.

:-:-

ఈవిషయము నగరపాలక సంఘం, ఒక 15 అడుగుల సఖింను పశుత్వ పరంబాకు నుండి మరియు 15 అడుగుల సఖింను శ్రీ బి.సుబ్బిరెడ్డి గారి వద్ద నుండి తసుకొని 30 అడుగుల రోడ్డును గెడకునుకొని జాతీయ రహదారివెళ్ళు రోడ్డు వేయుటకు నగరపాలక సంఘం అనుమతని కొరియున్నారు.

కావున ఈ విషయమును నగరపాలక సంఘం, శ్రీజాఖపట్నం వారిని నగరపాలక సంఘం నివేదికను ఘంజూరు ఛేయమున కొర్రుమా ఈ దిగువ ప్రకల్పము విధింపబడి కొరడమైనది.

నగరపాలక సంఘం వారు 30 అడుగుల రోడ్డును వేయుటకు నూతన ఎల్.ఎం.ఎం.ఎ. ప్రకారం మరియు గవర్నమెంటు గెడమె నును ఆక్షమిత దారులకు పారత్యము 30 అడుగుల రోడ్డును వేయవచ్చినదిగా నగరపాలక సంఘం ఆదేశించడమైనది.

కావున వైన చెప్పిన విషయము నగరపాలక సంఘం ముందు ఆమోదము కొరడమైనది.

శ్రీ హరి తింజ రమణ శతీ.

G. Srinivas